

**S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS**  
**Rectificação n.º 26/2009 de 23 de Março de 2009**

É rectificada a portaria publicada com o n.º 116/2009, no *Jornal Oficial* n.º 42, II série, de 3 de Março de 2009, na página 1188 onde se lê:

“Massinhas Exploração Agro-Pecuária Lda. 1.250,00€

Rua do Outeiro n.º 22 – Arrifes

9500 Ponta Delgada – São Miguel

Francisco Santos P. Azevedo 250,00€

Rua Capitão-Mor n.º 75 – São Mateus

9700 Angra do Heroísmo – Terceira”

Deverá ler-se:

“Massinhas Exploração Agro-Pecuária Lda. 1.250,00€

Rua do Outeiro n.º 22 – Arrifes

9500 Ponta Delgada – São Miguel”

3 de Março de 2009. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.